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Téma práce: aktuální a přínosné; 

rozsah práce: přiměřený;   

zaměření práce: teoreticko-empirické, vyvážené; 

cíl práce: splněn;  

použitá literatura: aktuální, v přiměřeném množství; 

citace v textu: přiměřená, formálně správná;  

jazyková a stylistická úroveň práce: odpovídá danému typu práce (občasné pochybení 

v používání slova žák a student, učitel a kantor); 

formální stránka práce: splňuje požadavky daného typu práce. 

 

Celkové hodnocení: 

 

Předložená práce se v souladu s názvem věnuje problematice zavedení systému provětrávaných 

fasád do učebních osnov středních odborných učilišť (SOU) a středních průmyslových škol. 

Jedním z cílů práce bylo zjistit, zda a v jakém rozsahu se téma provětrávaných fasád v České 

republice vyučuje. V rámci této práce byl zkoumán i zájem středních škol o začlenění této 

problematiky do vzdělávacích programů a potřeba zvýšení povědomí o moderních stavebních 

technologiích. Dalším cílem bylo navrhnout řešení, které by zrcadlilo aktuální poptávku na trhu. 

Autor práce uvádí, že optimálním řešením je navržení výukového programu, který žáky oborů 

tesař, klempíř či zedník zasvětí do oblasti provětrávaných fasád, s cílem vychovat z nich zdatné 

a samostatné montážníky schopné uplatnit se v praxi. Součástí práce je předložení učební 

osnovy pro výuku zvolené problematiky a konkrétní příprava na výuku ve vybrané škole. 

V práci je uveden i legislativní rámec zavedení provětrávaných fasád do učebních osnov. 

Předložená práce je zdařilá. 

 

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

 

1. Zkonkretizujte Vaši představu o reálné praktické výuce pro tříletý obor SOŠ (zasazení 

do tematických plánů i používané metody výuky). 

 

Předložená práce splňuje podmínky a nároky kladené na odbornou práci, doporučuji ji 

k obhajobě. 

 

18. 5. 2024                                                                         Mgr. Irena Loudová, Ph.D.                                                                                                 

 

 



 

 


